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1. Asagidaki ifadelerdeki harfler pozitif reel sayilardir. Buna gore bu ifadeleri
en basit bicimde yaziniz.
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2. Agagidaki ifadelerdeki harfler pozitif gercek sayilardir. Bu ifadeleri, gerekli
iglemleri yaparak en basit bigimde yaziniz.
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3. Asagidaki ifadelerdeki harfler pozitif gercek sayilardir. Gerekli iglemleri
yaparak ifadeleri en basit bi¢cimde yaziniz.
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4. Asagidaki ifadelerdeki harfler porzitif gercek sayilardir. Gerekli iglemleri
yaparak ifadeleri en basit bi¢cimde yaziniz.
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5. Agagidaki ifadelerdeki harfler pozitif gergek sayilardir. Bu ifadeleri, gercek
sayilarin rasyonel kuvveti olarak yaziniz.
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6. Asagidaki ifadelerdeki harfler pozitif gercek sayilardir. Bu ifadeleri gercek
sayilarin rasyonel kuvveti olarak yaziniz ve en basit bicime getiriniz.
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7. Asagidaki ifadelerdeki harfler pozitif gercek sayilardir. Bu ifadelerin her
birini en basit hale getiriniz.
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8. Asagidaki denklemleri ¢oziiniiz.
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